Задача.


       В таблице представлена следующая информация о производстве,
потреблении и импорте некоторого товара.

  
	Таблица 10

	
	При тарифе
	Без тарифа

	Мировая цена
	0,10 ден. ед. за ед.
	0,10 ден. ед. за ед.

	Тариф (пошлина)
	0,02 ден. ед. за ед.
	0

	Внутренняя цена
	0,12 ден. ед. за ед.
	0,10 ден. ед. за ед.

	Потребление (млрд ед. в год)
	20
	22

	Производство (млрд ед. в год)
	8
	6

	Импорт (млрд в год)
	[bookmark: _GoBack]12
	16



Рассчитать:
      а) потери государственной казны от отмены тарифных сборов;
      б) выигрыш потребителей от упразднения тарифа;
      в) потери производителей от упразднения тарифа;
      г) чистый эффект от упразднения импортных пошлин на товар для
национального благосостояния государства
